

合肥干道未来皆披“绿萝衣”

自行车租赁、停放系统也有望启动

星报讯(武家林 记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市规划部门获悉,未来合肥将尽力实现全城城市道路皆披绿。其中,绿道主干线路全程将达2000公里,包括700公里的南北贯通绿道,170公里的环巢湖精品绿道等。未来,在建设绿道的同时,自行车租赁和停放系统也有望启动。

合肥绿道干线将达4270公里

昨日,记者从合肥市规划部门获悉,未来合肥将尽力实现全城城市道路皆披绿。其中,绿道主干线路全程将达2000公里,包括700公里的南北贯通绿道,170公里的环巢湖精品绿道等;同时,省城的19条支干线

路绿道也将达到2270公里之多。

据了解,将来南淝河、“翡翠项链”环城河、十五里河以及其支流等滁河干渠也都是绿色覆盖的重点区域。

据悉,不久的将来合肥还将打造6大绿道精品线路。具体包括环巢湖“金项链”景观绿道体系、翡翠项链园林城市风情线、匡河现代都市休闲风情线、两山一河康体休闲环线、十五里河城市慢生活风情线以及滁河干渠森林生态风情线。

大蜀山停车数量将增容3倍以上

记者还获悉,在建设绿道同时,合肥市还将营造优质慢行系统,以提供绿色交通设

施,倡导低碳绿色出行方式。

昨日,该市《大蜀山森林公园总体规划及近日整治整改规划设计说明》也一并对外公布。据了解,大蜀山森林公园规划面积8496公顷。根据设计,虽然未来沿长江西路的2号线在项目地块范围内规划会有3个地铁站点,但是内部现状问题依然存在。

对此,该设计提出将对原有广场以“祥云”为主题,通过铺装、绿篱等形式强化主题;新建公园游客服务中心,补充园路与公园总体交通体系连接;对于备受关注的停车场,将建议保留原本6处中的3处,正在实施建设4处,规划新增地面8处,和一处地下停车场,共2583个停车位,达之前3倍之多。

长江中路机动车将实行严管

星报讯(玉岩 广跃 记者 徐涛) 昨日记者获悉,从2月25日起,合肥市庐阳区城管执法大队将组织执法队员,对长江中路沿线乱停乱放的机动车辆实行严管,并开展一个月的集中整治行动,以此拉开长江中路市容秩序的整治序幕。

该大队将从下周一起,组织相关执法人员,对长江中路乱停乱放的机动车辆,实行严格的执法管理。城管队员将集中对长江中路沿线进行徒步巡查,并一小时查处一次。

城管执法部门提醒驾驶员,如到长江中路来购物休闲,请你一定要自觉遵守相关规定,不要在长江中路等周边的禁停区域随意停放机动车。否则,将有可能“吃罚单”。

下月初,第九届兰博会开幕

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从“雾里青杯”安徽省第九届兰花博览会新闻发布会获悉,3月1日至3日,第九届兰博会将在合肥裕丰花市展览大厅举办。

据介绍,届时将有全国各地数百家兰花经营者带花展销。特别邀请历届安徽兰博会的金奖、特金奖获得者,携原获奖品种参展,国内难得一见最知名的春兰名品,如“美芬荷”、“高明蕊蝶”等,也将呈现给大家,还有一株新品素牡丹,或将首次在国内展会亮相。

同时,现场将提供茶熏、茶舞等表演,市民可以免费现场体验。所有市民可以免费参观,3月1日参观时间(早晨9:58-下午5:00),3月2日参观时间(早晨9:00-下午5:00),3月3日参观时间(早晨9:00-下午3:00)。

2人获合肥杰出贡献奖

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市获悉,刘庆峰和包玮2人获得合肥市杰出贡献奖,而德国宇航中心交通系统研究所、海博·胡拉获科技合作奖,46项获科技进步奖。

刘庆峰是安徽科大讯飞信息科技股份有限公司董事长、总裁,曾荣获国家科学技术进步奖二等奖2次,带领团队研制的英文语音合成系统2006~2012年连续七年蝉联国际英文合成大赛第一名。包玮是合肥水泥研究院设计院副院长、总工程师,曾荣获国家科学技术进步奖二等奖2次,主持研制的系列辊压机实现了水泥生产关键设备的国产化,使合肥水泥研究院成为全球最大的辊压机供应商。

繁华大道开始向东“挺进”

星报讯(记者 徐涛) 昨日,记者从合肥市建设部门了解到,12.6公里繁华大道东延工程的前期准备工作即将启动,今年有望抓紧动工开建。建成后,繁华大道将“变身”为一条连接起肥东、肥西和老城区的东西向快速主通道,二环路所承担的外地过境车辆分流压力也会变小。

据了解,繁华大道与合肥循环经济示范园道路衔接以及排水工程方案已初步确定,建设部门围绕繁华大道东延工程的前期准备在肥东展开调度。未来,繁华大道将继续向东延伸到肥东县,成为一条合肥市为数不多的连接起肥东、肥西的东西向快速主通道。建成后,也能够进一步承担起目前二环路所承担的外地过境车辆的分流重担。



昨日,在合肥市瑶海区和平路街道肥东路社区举办的“社区百家宴”活动上,70余户社区居民正开心地互相品尝邻里间自己动手制作的美味菜肴,并鼓励“光盘”,将盘中吃不完的剩菜打包“清理”干净,倡议节俭。 薛和沁 张勇 记者 李皖婷 文/图



丰乐河搜救扩至数公里

星报讯(星级记者 张敏) 2月18日晚上9点多,肥西县三河镇丰乐河堤坝桥庵村附近,一辆载有12人的面包车冲断石桩,滑入湍急的丰乐河中,后经多番营救,6人获救,另4人溺亡,2人失踪(本报已做连续报道)。昨日,记者了解到,两名失踪女子仍在搜救打捞中,搜寻水域扩至沿岸数公里远。肇事面包车司机家人则已搬离住所,不敢迈进家门。

在丰乐河沿岸,几艘搜救船逐渐扩大水域搜寻,“已过去3天了,通宵达旦搜救,还是没有发现两名失踪女子的踪影。”担心水流湍急,失踪人员会被冲到下游,搜救人员还安设挡网进行拦截。

不过,有搜救人员在下游打捞起几件遗物,多是湿漉漉的外套衣服,睹物伤情,幸存者和死者家人悲伤不已。

一场超载的意外,导致几个家庭的希望瞬间破灭。涉嫌非法营运和超载的司机王某已被警方刑拘,记者来到其家中,发现屋内空无一人。

据王某的邻居说,王某家庭并不富裕,有两个未成年的子女。“母亲60多岁了,还在外面打工补贴家用。”事发后,悲伤的死者家属曾多次前来讨个说法,但王某的家人早已搬离,避而不见。

“超期服务”因检验没过 维保方承诺:尽快把安全合格证贴上去

星报讯(王飞 高俊 记者 徐涛 李尚辉) 昨日,本报《长江中路地下通道“超期服务”》一文得到回复,记者从庐阳区城管局重点办获悉,长江路CBD、飞凤街地下通道电梯已在年检合格期内由维保公司联系检测单位年检合格,只因合格证还没发下来,所以还没张贴。

该电梯维保单位一姓程的工程师在接受记者采访时称,长江路地下通道电梯按时报了检测,但因为国家对公共电梯又出台了新规,要求要对公共电梯安装安全装置,因此给耽搁了。

合肥市庐阳区城管局表示,两处地下通道已在年检合格期内,已由维保公司联系检测单位年检合格,只因合格证还没发下来,所以还没张贴。昨日下午,已从质监部门拿到合格证并张贴在电梯醒目位置。据悉,该区域城管局重点办还为电梯新增了“防夹装置”,以避免安全隐患。同时,两处电梯每10天及每月、每季度、每半年都有专业人员维护保养;该处地下通道都安排专人值班,并公示24小时服务电话。目前两处电梯各项性能均处于良好状态,市民可以放心使用。

安徽财经网最热话题帖—— 那些年我们遇过的疯狂司机

星报讯(戴芝荷) 安徽财经网日前收到网友爆料,称合肥126路公交车女司机穿4厘米高跟鞋踩刹车。此事昨日经本报报道后,引发读者网友强烈反响,一时间星空社区论坛“我的司机是冒险王”话题帖里吐槽爆料者众多,看来路遇疯狂司机的朋友还不真少。

网友“庄之鱼”：“经常被公交车司机加速和急转弯,弄得在车厢里漂移,如果有那技术可以考虑去做电影特技替身。”网友“瓶瓶”发帖称：“司机师傅开车比较辛苦,偶尔停站点个糖果什么的可以理解,但是我看过吃盐毛豆角的,这也太过了吧。”网友“巍巍”说：“我见过公交车司机边打手机边开车,最牛的是足足聊了十七八站。”还有网友直接跟帖：“见过骂人、吵架的,见过抢道的、飙车的,见过不开门的、不按规定靠站的,什么都见过。”

安徽财经网给司机师傅们提个醒:安全驾驶永保平安。欢迎上安徽财经网 <http://bbs.ahcaijing.com>,在“我的司机是冒险王”爆料帖后跟帖留言,聊聊你的马路惊魂记,现在起,参加论坛活动更有机会获得元老勋章!